

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЛИПЕНЬ 08, 2022 | № 20 (082)

## Денис Шмигаль передав заявку на вступ України до ОЕСР

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль передав від імені України заявку на вступ нашої держави до Організації економічного співробітництва та розвитку. Як повідомив Глава Уряду, це відбулося під час дискусії про практичне впровадження Плану відновлення України в межах конференції у Лугано (Швейцарія). Заявку на вступ до ОЕСР Прем'єр-міністр передав Генеральному секретарю Організації Матіасу Корману. «Сподіваємося, що Рада ОЕСР розгляне цей документ, аби ми могли приєднатися якнайшвидше», — підкреслив Глава українського Уряду і додав, що Україна поділяє всі цілі та цінності Організації, а членство в ній є одним із наріжних каменів успішного відновлення й розвитку України. «Поточна підтримка, майбутня робота з відновлення та вступу України до ЄС, початок якого підтримали всі країни-члени ЄС, базуватиметься на завершених структурних реформ в Україні — сфері, де підтримка ОЕСР має фундаментальне значення», — наголосив Денис Шмигаль.

*GEOnews*

## Україна та Швейцарія домовилися про спільні кліматичні проекти для «зеленого» відновлення України

Відповідну угоду між урядами України та Швейцарії під час Міжнародної конференції з питань відновлення України в Лугано підписали Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець та Міністерка навколишнього середовища, транспорту, енергетики та комунікацій Швейцарії Симонеттоу Соммаруго. «Ми зробили перший практичний крок для впровадження Україною ринкових механізмів кліматичної угоди. Швейцарія інвестуватиме у державні та

приватні проекти зі скорочення викидів парникових газів у різних сферах діяльності України - інфраструктури, будівництва, транспорту, енергетики. Натомість отримує від України верифіковані результати скорочення викидів вуглецю в атмосферу», - зауважив Міністр Руслан Стрілець.

*GEOnews*

## Уряд уже розпочав підготовку до опалювального сезону

Про це зазначив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль під час брифінгу в межах Конференції відновлення України в Лугано. «Ми створюємо відповідний запас модульних котелень, які можна швидко привозити й розгортати. Робимо запас спеціальних генераторів для електроенергії та запас очищувачів для питної води. Ми готуємося до опалювального сезону, але треба розуміти, що швидко відновити централізоване тепlopостачання там, де розбиті великі теплоелектростанції, буде складно», — зауважив Денис Шмигаль. Прем'єр-міністр відзначив, що на такий випадок прописані всі процедури, вони погоджені з органами місцевого самоврядування. Усі питання опалювального сезону, за його словами, перебувають у фокусі Міністерства розвитку громад та територій і Міністерства енергетики, створений відповідний штаб з підготовки до осінньо-зимового періоду.

Також Денис Шмигаль повідомив, що в Україні на сьогодні підписано угод на встановлення модульних будинків для майже 15 тисяч сімей.

*GEOnews*

## Відновлена Україна приречена стати «зеленою»

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) сприятиме реалізації важливих довкіллевих реформ та «зеленому» відновленню України. Про це Мі-

ністр Руслан Стрілець написав на своїй сторінці у соціальній мережі "Facebook", коментуючи зустріч із заступницею Керівника Бюро з питань Європи та Євразії Ерін МакКі Агентства США з Міжнародного Розвитку.

Ерін МакКі наголосила: відновлена Україна приречена стати «зеленою», адже навіть художнє поєднання кольорів українського стягу – жовтого та блакитного – перетворюється на яскравий зелений. За її словами, USAID готове підтримувати Україну в питаннях імplementації кліматичної політики, проведення реформи державного управління в галузі охорони довкілля, реформи управління відходами, подальшої діджиталізації довкіллевої сфери тощо.

*GEOnews*

## Державна комісія України по запасах корисних копалин відновила повноцінну роботу

ДКЗ відновило повноцінну роботу в умовах воєнного стану. Прийом матеріалів геолого-економічної оцінки запасів корисних копалин та укладання договорів на проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин здійснюється за адресою ДКЗ.

Засідання з розгляду матеріалів ГЕО запасів корисних копалин проводяться офлайн, проте у разі потреби надкористувача можуть проводитись і в режимі "відеоконференції".

Відновлено передачу протоколів на розгляд Робочої групи Держгеонадр з розгляду протоколів ДКЗ в паперовому вигляді. При цьому у разі повітряної тривоги робота телефонів та комунікація з працівниками може бути ускладнена, оскільки згідно з дорученням Голови Держгеонадр вони повинні негайно залишати свої робочі місця та переміщатись до бомбосховищ.

*GEOnews*

## Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ» пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

### Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн  
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
**20216158038**  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності) (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

### ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планова діяльність – видобування питних підземних вод з ділянки «Піковець» Уманського родовища питних підземних вод, з метою забезпечення власних потреб КП «Уманьводоканал» і водозабезпечення населення та підприємств м. Умань.

Водозабір КП «Уманьводоканал» представлений 24-ма свердловинами, з них: 9 експлуатаційних (№ 1041, № 1039, № 1035, № 1094, № 1037, № 1082, № 1069, № 1036а, № 250-2а) та 15 резервних (№ 1046, № 1044, № 1099, № 1035а, № 528а, № 528, № 1078, № 6а, № 1069а, № 1036, № 1083, № 499, № 1047, № 326 та № 1300). Свердловини обладнані на водоносний горизонт в кристалічних породах докембрію.

Балансові запаси питних підземних вод ділянки «Піковець» Уманського родовища були затверджені протоколом СРСР №6457 від 02.02.1972 р. у кількості В+С1 – 9,1 тис. м<sup>3</sup>/добу, в т. ч. за категоріями В – 6,3 тис. м<sup>3</sup>/добу та С1 – 2,8 тис. м<sup>3</sup>/добу.

Планується видобування питних підземних вод у межах лімітів встановлених дозволом на спеціальне водокористування та у кількості, що не перевищує затверджених запасів питних підземних вод. Експлуатація родовища продовжується наявним фондом обладнання.

Планована діяльність з видобування питних підземних вод ділянки «Піковецька» Уманського родовища здійснюється на відстані 1-6 км на північний схід від с. Піковець Уманського району Черкаської області. Родовище умовно розташоване за територією підприємства, на відстані 1,5-6,5 км на схід від м. Умань.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

Комунальне підприємство «Уманьводоканал»  
Уманської міської ради  
код ЄДРПОУ 03357174

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

**20300, Черкаська обл., м. Умань, вул.М. Залізняка, 16, тел.: (04744) 3-45-49**

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця  
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

**Управління екології та природних ресурсів  
Черкаської ОДА,**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17, тел.: (0472) 63-36-55 E-mail: 38715482@mail.gov.ua Контактна особа – Директор Департаменту Старунов Сергій Олександрович**

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальний дозвіл на користування надрами ділянка «Піковецька» Уманського родовища, що видається Державною службою геології та надр України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25** робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) Не проводяться у зв'язку із прийняттям Закону України № 733-IX від

18.06.2020 р.

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Зауваження та пропозиції у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді) приймаються Управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації:

- в письмовому вигляді за адресою: 18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17;

- в електронному вигляді на адресу електронної пошти: e-mail: 38715482@mail.gov.ua,

Громадські слухання (другі) відбудуться не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

**Управління екології та природних ресурсів Черкаської ОДА,**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17, тел.: (0472) 63-36-55 E-mail: 38715482@mail.gov.ua Контактна особа – Директор Департаменту Старунов Сергій Олександрович**

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

**Управління екології та природних ресурсів Черкаської ОДА,**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17, тел.: (0472) 63-36-55 E-mail: 38715482@mail.gov.ua Контактна особа – Директор Департаменту Старунов Сергій Олександрович**

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на **260** аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Приміщення Піківецької сільської ради, село Піківець, вул. Робітнича, 35, у будні з 8:00 до 17:00, з 11.07.2022 р, контактна особа – Староста: Батурина Наталія Олексіївна, тел. (04744) 5-07-65

Приміщення КП «Уманьводоканал», м. Умань, вул. Максима Залізняка, буд. 16 у будні з 8:00 до 16:00, з 11.07.2022 р, контактна особа – Терещук Сергій Валерійович тел. (04744) 3-23-86,

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### **Руслан Стрілець презентував довкілєву складову Плану відновлення України**

“Над розробкою відповідного розділу “Екологічна безпека” працювало понад 200 експертів. Як результат маємо 76 природоохоронних проєктів, на реалізацію яких нам потрібно 25,5 млрд євро. І ми вже дбаємо про залучення інвестицій. В рамках програми LIFE, до якої нещодавно приєдналася Україна, зможемо реалізувати низку проєктів ще до того, як станемо членом ЄС”, - зазначив Міністр. За його словами, стратегічна ціль повоєнного відновлення - чисте та безпечне довкілля, подальший рух європейським “зеленим курсом” та відбудова економіки за принципами сталого розвитку. Відтак Україні потрібно реалізувати 9 нагальних реформ: у сфері управління відходами, державного екологічного контролю, регулювання промислового забруднення, управління природоохоронними територіями тощо.

*GEOnews*

### **Олексій Чернишов зустрівся з депутатами Національної ради Австрії**

Міністр розвитку громад та територій України Олексій Чернишов зустрівся з делегацією Національної ради Австрії на чолі з Головою міжпарламентської групи «Австрія-Україна» Гельмунтом Брандштеттером. Міністр та делегація обговорили питання можливості посилення співпраці між країнами, залучення австрійської сторони до налагодження партнерства між громадами та регіонами. Також мова йшла й про актуальні питання відбудови території України, які постраждали від збройної агресії. Відомо також, що йшлося й про можливість розширення спектра надання гуманітарної допомоги для громад. Під час зустрічі очільник Міністерства подякував за підтримку австрійською стороною надання Україні статусу країни-кандидата в ЄС, а також за послідовну політику впровадження санкцій ЄС.

*GEOnews*

### **Кабмін призначив нового керівника Адміністрації морських портів**

Кабінет міністрів призначив виконувача обов'язків голови ДП «Адміністрація морських портів України» (АМПУ), а також директорів Одеського морського торговельного порту, Морського торговельного порту «Чорноморськ» та «Південний».

Зокрема, Кабмін поклав виконання обов'язків голови ДП АМПУ на Олексія Вострикова, до цього він був заступником голови АМПУ з технічних питань і розвитку інфраструктури. Директором Одеського морпорту призначено Олексія М'яковського (до призначення – виконувач обов'язків директора); директором Чорноморського морпорту – В'ячеслава Волошина (раніше – виконувач обов'язків директора); директором МТП «Південний» перепризначено Олександра Олійника (до цього вже очолював підприємство з листопада 2019 року по серпень 2020 року).

*GEOnews*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20222119446  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності) (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

## ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Державне підприємство «Путильське лісове господарство» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Державного підприємства «Путильське лісове господарство», яке включає 13 структурних підрозділів – Усть-Путильське, Путильське, Сергіївське, Плосківське, Селятинське, Шепітське, Черемошське, Яблуницьке (раніше лісництва ДП «Путильський лісгосп») та Ялівцецьке, Шурдинське, Карпатське, Розтоківське, Конятинське лісництв (раніше лісництва ДП «СЛАП «Карпатський держспецлісгосп»). Лісові масиви розташовані в межах Вижницького адміністративного району Чернівецької області.

Площа Державного підприємства «Путильське лісове господарство» станом на 01.02.2022 р. складає 56 733,3 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі

92,48 тис. м3 на площі 314,1 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,83 тис. м3, на площі 2,2 га, захисні ліси – 1,34 тис. м3 на площі 2,6 га, експлуатаційні ліси – 90,31 тис. м3 на площі 309,3 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

Державне підприємство «Путильське лісове господарство»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові  
код ЄДРПОУ 21448070  
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),  
59100, Чернівецька обл., Вижницький р-н, смт Путила, вул. Шевченка, буд. 3 Б,  
тел. 0960676346, e-mail: dpputlg@ukr.net  
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця  
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: Котьяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Які видаються Чернівецьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України

гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя

Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки

та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50

e-mail: OVD@merpr.gov.ua, контактна особа: Котяш

Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя

Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50

**Парламент підтримав законопроект, який дозволить ОМС використовувати кошти спецфонду на нагальні потреби громад**

ВРУ прийняла у першому читанні законопроект (реєстр. № 7426 від 01.06.2022), розроблений Мінрегіоном, який надасть можливість органам місцевого самоврядування під час воєнного стану використовувати кошти спеціального фонду.

Законопроект пропонується:

- скасувати на період дії воєнного стану обмеження здійснення видатків за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету, визначені частиною другою статті 85 Бюджетного кодексу; - надати право місцевим державним, військовим,

військово-цивільним (у разі утворення) адміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних та міських рад передавати кошти із спеціального фонду місцевого бюджету (крім власних надходжень бюджетних установ та міжбюджетних трансфертів) до загального фонду місцевого бюджету на підставі відповідного рішення.

*GEOnews*

**ВР прийняла у першому читанні законопроект щодо імплементації стандартів ЄС в законодавство України у сфері водовідведення**

Парламент прийняв у першому читанні законопроект, який визначає правові, економічні та організаційні засади функціонування систем централізованого та нецентралізованого водовідведе-

e-mail: OVD@merpr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Вижницька об'єднана територіальна громада, 59200, Чернівецька обл., Вижницький р-н, м. Вижниця, вул. Українська, буд. 34

Контактна особа: Секретар міської ради – Бельмега Тетяна Тарасівна (03730) 2-31-78.

2. Контора ДП «Путильський лісгосп», 59100, Чернівецька обл., Вижницький р-н, смт Путила, вул. Шевченка, буд. 3 Б, тел. 0960676346, e-mail: dpputlg@ukr.net

Контактна особа: Головний лісничий ДП «Путильський лісгосп» – Петро Фрей 096-307-1162 dpputlg@ukr.net.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

ння в Україні. Це сприятиме впровадженню в українське законодавство у сфері водовідведення європейських стандартів щодо захисту довкілля від негативного впливу скидів стічних вод.

Законопроект «Про водовідведення стічних вод населених пунктів», розроблений Мінрегіоном, визначає:

- суб'єкти відносин; - об'єкти правового регулювання; - принципи державної політики; - гарантії прав споживачів у сфері водовідведення; - повноваження центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; - вимоги до місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення населеного пункту; - обов'язки суб'єктів відносин у сфері водовідведення.

*GEOnews*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ  
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  
впливу на довкілля**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРМІНАЛ 2016»,  
код ЄДРПОУ 41017733**

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання.**

03150, м. Київ, вулиця Антоновича, буд. 50,  
контактна особа: Красовська Л.А, тел. (044)-206-13-17,  
e-mail: adc@adc.kiev.ua

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

*Планована діяльність, її характеристика.*

Об'єктом планованої діяльності є будівництво торговельно-розважального комплексу з магазинами продовольчих і непродовольчих товарів та адміністративними будівлями за проектом «Нове будівництво торговельно-розважального комплексу з магазинами продовольчих і непродовольчих товарів та адміністративними будівлями для обслуговування населення по вул. Бориспільська, 2-А в с. Чубинське Пристоличної сільської ради, Бориспільського району Київської області».

*Технічна альтернатива 1.*

Проектом передбачено будівництво торговельно-розважального комплексу з магазинами продовольчих і непродовольчих товарів та адміністративними будівлями загальною площею 14785 кв.м., торговою площею (з кафе) 5803 кв.м., в межах населеного пункту без підключення до центрального водопостачання та влаштування двох водозабірних свердловин для забезпечення господарсько-питного, виробничого та протипожежного водопостачання. Торговельно-розважальний комплекс вміщається своїми параметрами в існуючу вулично-дорожню мережу, яка визначена чинним генеральним планом с. Чубинське, та має зручний зв'язок з адміністративним центром села і територією м. Києва (по автомобільній дорозі Київ-Харків). Теплопостачання торговельно-розважального комплексу забезпечується вбудованою у прибудову виробничого

призначення водогрійною, опалювальною котельнею на твердому паливі.

*Технічна альтернатива 2.* Будівництво торговельно-розважального комплексу за технічними параметрами аналогічно альтернативі 1, з власною водогрійною, опалювальною, газовою котельнею.

\*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

*Місце провадження планованої діяльності: Територіальна альтернатива 1.*

Будівництво торговельно-розважального комплексу (ТРК) з магазинами продовольчих і непродовольчих товарів та адміністративними будівлями передбачається на земельній ділянці загальною площею 3,9962 га, яка розташована в східній частині с. Чубинське, по вул. Бориспільська, 2-А в с. Чубинське Пристоличної сільської ради, Бориспільського району Київської області, складається з п'яти окремих ділянок:

1.Кадастровий номер – 3220880900:09:001:0083.  
Площа земельної ділянки – 0,1512 га

Цільове призначення: 03.15. Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови для будівництва офісно-торгівельних приміщень.

2.Кадастровий номер - 3220880900:09:001:0115.  
Площа земельної ділянки – 1,4875 га

Цільове призначення: 12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства

3.Кадастровий номер – 3220880900:09:001:0113.  
Площа земельної ділянки – 1,5783 га

Цільове призначення: 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови

4.Кадастровий номер -3220880905:06:010:0001.  
Площа земельної ділянки – 0,3000 га

5. Кадастровий номер - 3220880905:06:010:0008.  
Площа земельної ділянки – 0,4792 га

Цільове призначення: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі

Цільове призначення: 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі для будівництва та обслуговування торгівельно-офісного та розважального комплексу.

Земельні ділянки з кадастровими номерами 3220880900:09:001:0115, 3220880900:09:001:0113, 3220880905:06:010:0001, 3220880900:09:001:083 знаходяться в оренді на 10 років ТОВ «Термінал 2016» згідно договорів оренди.

На земельну ділянку з кадастровим номером 3220880905:06:010:0008 встановлено сервітут згідно договору на 10 років.

Ділянка проектування складається із двох окремих площадок, розділених пішохідною дорогою. На одній із них розташовується закрита трансформаторна підстанція ТП 10/0,4 кВт, на іншій, основній ділянці, - ТРК

Основна земельна ділянка межує:

з півночі – з перспективною пішохідною дорогою завширшки 4,0м;

з півдня - з автотрасою Київ - Харків;  
зі сходу – землі сільської ради, вільні від забудови (города);

із заходу – територія лісопарку (заказник).

Ділянка в цілому відповідає містобудівним вимогам, забезпечує дотримання санітарних, пожежних, екологічних вимог та знаходиться за межами: санітарних зон промислових підприємств, очисних споруд тощо. До історико-культурних зон, також не відноситься.

*Місце провадження планованої діяльності: Територіальна альтернатива 2.*

Не розглядається. Територіальна альтернатива 1 є найбільш ефективною з точки зору розташування транспортної інфраструктури та житлової забудови. Також замовником отриманні всі необхідні документи на використання даної земельної ділянки за територіальною альтернативою 1.

#### **4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у створенні нових робочих місць для населення під час будівництва та відкриття торговельно-розважального комплексу з магазинами продовольчих і непродовольчих товарів та адміністративними будівлями. Покращення умов сервісного обслуговування і задоволення попиту населення с. Чубинське, с. Щасливе, Київської області в продовольчих і непродовольчих товарах та розвагах, покращення соціально-побутових умов населення. Крім того, створення додаткових робочих місць, що спричинить додаткове надходження податків до місцевого та державного бюджету та більш раціональне використання земельної ділянки.

#### **5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

ТРК запроектовано, як комплекс: будівель головного функціонального призначення; допоміжних будівель та інженерних споруд для обслуговування.

Будівництво комплексу передбачено в дві черги.

До складу першої черги входить:

- Закрита трансформаторна підстанція ТП 10/0,4 кВт.

До складу другої черги входять:

- будівля торговельно-розважального комплексу;  
- пішохідна галерея, покрита наметом;  
- автостоянка відкрита загальною місткістю 358 машино-місць;  
- автостоянка відкрита на 32 машино-місця для осіб з обмеженими фізичними можливостями (в т.ч. 2 машино-місця для працівників комплексу);

- літня площадка кафетерію;  
- відкритий дитячий майданчик для дітей віком від 5-15 років;  
- очисні споруди дощової каналізації №1 (підземні);

- очисні споруди дощової каналізації №2 (підземні)

- очисні споруди дощової каналізації №3

(підземні);

- пожежний резервуар (підземний);  
- насосна станція артезіанських свердловин з зоною санітарної охорони;

- каналізаційна насосна станція;  
- насосна станція протипожежного водопроводу (підземна);

- господарчий двір під навісом;  
- склад продовольчих товарів;  
- будівля господарського призначення (прес макулатури, склад садового інвентарю, електрощитова);  
- майданчик для відпочинку персоналу ТРК;  
- майданчик для смітєвих контейнерів.

Прямокутна за планом будівля з розмірами в осях 150,0м x 72,0м - основна будівля комплексу, розташовується посередині виділеної ділянки з урахування нормативних відступів від меж та інженерних споруд, які знаходяться на даній території. З боку головного входу будівлі запроектовано автостоянку для відвідувачів на 388 машино-місць, в т.ч. 30 машино-місць для осіб з обмеженими фізичними можливостями. Позаду основної будівлі запроектовано господарчий двір з допоміжними і інженерними спорудами такими, як: склад продовольчих товарів; майданчик для відпочинку персоналу ТРК; будівля господарського призначення (прес макулатури, склад садового інвентарю, електрощитова; пожеж. резервуар; насосна станція артезіанських свердловин) та автостоянка на 2 машино-місця для працівників комплексу з обмеженими фізичними можливостями. Господарчий двір повністю покривається навісом с висотою, достатньою для безперешкодного проїзду спец. техніки, що забезпечує комфортні умови праці вантажників і операторів прийому товарів. За межами господарчого двору розміщується зелена зона, на якій розміщуються артезіанські свердловини з охоронною зоною.

Передбачається озеленення та благоустрій ділянки планованої діяльності.

Заїзди на територію ТРК запроектовано розосереджено. Проектом передбачено один заїзд для відвідувачів з шосе Київ-Харків на відстані не менше 200 м від зупинки громадського транспорту, один виїзд для відвідувачів з території комплексу на відстані не менше 35 м від зупинки громадського транспорту, один аварійний виїзд транспорту відвідувачів і заїзд-виїзд для вантажного транспорту у господарчий двір з вул. Бориспільської.

*Водопостачання.* Для забезпечення господарсько-питного, виробничого та протипожежного водопостачання ТРК передбачено будівництво двох артезіанських свердловин (одна робоча та одна резервна). В процесі вивчення геолого-гідрологічних матеріалів по території с. Чубинське та прилеглий території було встановлено, що найбільш перспективними для господарсько-питного водопостачання торговельно-розважального комплексу рекомендуємо використовувати водоносний комплекс у відкладах іваницької світи середньої і верхньої юри та загорівської, журавинської, бурімської світ нижньої і верхньої крейди.

Для підтримання необхідного тиску в мережі

господарсько-питного водопроводу передбачено насосну станцію другого підйому з системою підготовки води, розташовану в будівлі насосної артезіанської свердловини.

Гаряче водопостачання будівлі централізоване. Приготування гарячої води передбачено в ІТП.

Для забезпечення потреб зовнішнього та внутрішнього пожежогасіння ТЦ передбачені два резервуари протипожежного запасу води, насосна станція та внутрішньо-майданчикова кільцева протипожежна мережа. Відновлення протипожежного запасу води передбачено від артезіанських свердловин.

Для поливу території передбачено внутрішньо майданчиковий поливальний водопровід. Джерелом поливального водопроводу є артезіанські свердловини, які задіяні для потреб будівництва.

**Каналізація.** Відвід побутових стоків від закладу окремими випусками господарчо-питної і виробничої каналізації передбачається до внутрішньо-майданчикових мереж каналізації з подальшим відводом до каналізаційної насосної станції. Далі каналізаційні стоки в напірному режимі подаються в існуючі каналізаційні мережі с. Чубинське.

Відведення дощових і талих стоків з покрівлі будівлі передбачається через запроєктовану внутрішню систему водостоків, а відведення атмосферних вод з зони паркування автомобілів та вантажно-розвантажувальної зони передбачається закритою дощовою каналізацією, яку пропонується влаштувати вздовж будівлі торговельного центру з відведенням в проєктовану дощову каналізацію з попереднім очищенням на локальних очисних спорудах.

Електропостачання торговельного центру передбачається від запроєктованої трансформаторної підстанції.

**Вентиляція** – припливно-витяжна з рециркуляцією та рекуперацією повітря. Підігрів повітря – електричний одноступеневий з плавним регулюванням потужності.

Для торгового залу прийнято влаштування вентиляції об'єднаної з повітряним опаленням в холодний період року та кондиціонуванням у теплий період року. В приміщеннях технології передбачені окремі витяжні системи та припливна прямоточна система.

Припливно-витяжні установки, торгової марки «FRAPOL», з роторним рекуператором, обладнані утепленою засувкою забору зовнішнього повітря, фільтром, охолоджувачем та нагрівачем зовнішнього повітря, гнучкими вставками. Підігрів повітря відбувається за допомогою водяного калорифера.

Кондиціонування повітря передбачається від холодильних машин, які обладнані тепловими насосами для підігріву повітря в перехідний період року. Тепловий насос підтримує необхідні параметри теплоносія при температурі від +8 до -5 С.

Холодильні машини розташовані на покрівлі.

Припливно-витяжні установки розташовані у венткамерах.

## **6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

### *щодо технічної альтернативи 1:*

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно діючого законодавства України:

*Атмосферне повітря* – не допускати перевищення гранично-допустимих концентрацій (ГДК) та орієнтовно безпечні рівні впливу (ОБРВ) забруднюючих речовин в атмосферне повітря населених місць діючих на території України.

Дотримання встановлених санітарних розривів відповідно до ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 №173.

*Водне середовище* – дотримання правил приймання стічних вод абонентів у систему каналізації. Водовідвід з території забудови передбачено виконати закритою системою з підключенням в систему поглинаючих колодязів з попереднім очищенням на локальних очисних спорудах. Встановлення зони санітарної охорони (ЗСО) артезіанських свердловин для збереження якості води і запобіганню її забруднення

Шум та вібрація від технологічного обладнання – не перевищувати допустимих рівнів звуку згідно до «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 №173.

*Відходи* – збирання, зберігання та передача на утилізацію чи переробку відбувається згідно Закону України «Про відходи».

*щодо технічної альтернативи 2:* аналогічно до технічної альтернативи 1

### *щодо територіальної альтернативи 1:*

Дотримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.

Розмір санітарно-захисної зони

Протипожежні розриви між будівлями та спорудами,

Дотримання меж землевідведення, вплив на межі сельбищної зони, стаціонарних джерел викидів.

*щодо територіальної альтернативи 2:* не розглядається.

## **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

*щодо технічної альтернативи 1* - топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, археологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі, згідно чинного законодавства, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, відновлювальних, захисних та компенсаційних заходів.

Інженерна підготовка включає планування майданчиків та влаштування під'їзних доріг і шляхів до об'єкту будівництва. Проєктні рішення в період будівництва та експлуатації будуть забезпечувати раціональне використання ґрунту та водних ресурсів, а також будуть передбачені захисні та компенсаційні заходи

*щодо технічної альтернативи 2:* аналогічно технічній альтернативі 1

*щодо територіальної альтернативи 1:* Рослинний шар ґрунту перед початком будівельних робіт знімається



для збереження на місцях, після закінчення будівельних робіт повертається та використовується для благоустрою території. Передбачено мощення пішохідних доріжок та ділянок, які не підпадають під влаштування озеленення - що також захищає територію.

щодо територіальної альтернативи 2. не розглядається

## 8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

- *клімат і мікроклімат* - вплив відсутній.  
- *геологічне середовище*; Потенційний вплив планованої діяльності на геологічне середовище не передбачається. Проектом передбачається інженерний захист території, відведення поверхневих вод з території закритою системою з попереднім очищенням на ЛОС, озеленення території.

- *повітряне середовище*: – тимчасове збільшення концентрації забруднюючих речовин під час роботи будівельної техніки. Під час експлуатації - від технологічного обладнання торговельно-розважального комплексу (функціонування паливоспалюючого обладнання, витяжних вентиляцій приміщень закладів громадського харчування, функціонування автостоянок тощо). Завдяки прийнятим технічним рішенням щодо зменшення негативного впливу - вплив незначний. Концентрація шкідливих речовин в атмосферному повітрі не перевищує нормативів ГДК. Джерелом шуму та вібрації є технологічного обладнання та систем тепlopостачання опалювального пункту.

- *водне середовище*: Для запобігання впливу на поверхневі і підземні води виконане: тверде асфальтобетонне покриття території та закрита система зливобору з відведенням на запроектовані очисні споруди. Вплив незначний

- *грунти*: Потенційний вплив планованої діяльності на ґрунти передбачає порушення верхнього шару ґрунту в процесі проведення будівельних робіт. Вплив під час функціонування комплексу незначний. Передбачене тверде асфальтобетонне покриття території.

- *рослинний і тваринний світ* - вплив в межах нормативних вимог.

- *природно-заповідний фонд* – на заході території планованої діяльності розташований Ландшафтний заказник загальнодержавного значення “Хутір Чубинського” Об’єкт займає площу в 10 га та розташовується поблизу села Нова Олександрівка Бориспільського району. Був створений Указом Президента України від 10.02.1994р №750/94. Землекористувачем є Новоолександрівська сільська рада;

- *відходи* – утворені відходи будуть вивозитися згідно з договорами із спеціалізованими підприємствами;

- *навколишнє техногенне середовище* - планована діяльність не матиме негативного впливу на об’єкти архітектурної, археологічної та культурної спадщини.

щодо технічної альтернативи 2: аналогічно технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1: Прийняті санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівельні й

територіальні обмеження згідно діючих нормативних документів.

щодо територіальної альтернативи 2. не розглядається.

## 9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Належить до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, згідно ст. 3 ч.3 п.10 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» - інфраструктурні проекти: будівництво житлових кварталів (комплексів багатоквартирних житлових будинків) та торговельних чи розважальних комплексів поза межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого водопостачання та/або водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екранами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць.

## 10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

## 11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде виконаний згідно з п.2 ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

## 12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотива-

ного висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

### 13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

#### Дозвіл на виконання будівельних робіт,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається

#### Державною інспекцією архітектури та містобудування (ДІАМ)

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### 15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство енергетики та захисту довкілля України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля : OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, (044), (044) 206-31-50.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

### **Президент Казахстану заявив про готовність допомогти ЄС із енергоресурсами**

Президент Казахстану заявив про готовність допомогти ЄС із енергоресурсами. Казахстан готовий використати свій вуглеводневий потенціал із метою стабілізації ситуації на світових і європейських ринках.

Про це заявив президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв під час телефонної розмови із президентом Європейської ради Шарлем Мішелем. Про це повідомляє «Економічна правда».

Згідно з повідомленнями джерел, президент Казахстану Токаєв висловив

стурбованість у зв'язку із загрозами енергетичній безпеці у світі.

Токаєв додав, що Казахстан «відданий розвитку» стійких зв'язків із Європейським Союзом, оскільки відомо, що Європейський Союз є найбільшим торговим партнером Казахстану.

*Любов Скіба,*  
*за матеріалами іноземних видань*

### **Азербайджан підтримав рішення ОПЕК+ про збільшення видобутку нафти**

Під час тридцятого засідання міністрів країн-членів Організації країн-експортерів нафти (ОПЕК) і країн, які не є її учасниками, Азербайджан

підтримав рішення про збільшення добового видобутку сирої нафти у серпні на 648 тисяч барелів. Відповідно до встановлених на серпень квот, добовий видобуток сирої нафти в Азербайджані збільшиться на 11 тис. бр. — до 717 тис. бр., а зобов'язання щодо скорочення буде завершено. Також під час засідання було прийняте рішення щодо проведення 3 серпня наступної міністерської зустрічі у форматі ОПЕК+, який складається з країн - членів ОПЕК з лідером Саудівською Аравією та десяти країн - нечленів.

*Віра Жулебінна,*  
*за матеріалами іноземних видань*

**Олексій Чернишов презентував  
План регіонального  
відновлення та розвитку  
України**

4 липня Міністр розвитку громад та територій Олексій Чернишов взяв участь у панельній дискусії «Відновлення інфраструктури» в рамках Міжнародної конференції з питань відновлення України (URC2022) в Лугано, Швейцарія. Під час заходу презентував План регіонального відновлення та розвитку, який є частиною Плану відновлення України.

Міністр також окреслив бачення майбутнього, зокрема: проведення Децентралізації 2.0; оновлене багаторівневе управління та регіональна політика — синхронізована із політикою ЄС; розвиток міст з орієнтацією на людину та її потреби; прозора відбудова. «Наразі наші напрямки: відновлення, зведення тимчасового житла, збільшення кількості соціального житла. Ми орієнтовані на підвищення енергоефективності, модернізацію всього житлово-комунального господарства, зменшення викидів та переробку сміття» — зазначив Міністр.

*GEOnews*

**Уряд розширив перелік  
користувачів ЄДЕССБ, що  
сприятиме прискоренню  
відбудови територій**

Уряд вніс зміни до Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ), якими, зокрема доповнив перелік користувачів, які можуть здійснювати листування через електронний кабінет. Відповідний проект постанови, розроблений Мінрегіоном, прийняли на засіданні Кабінету Міністрів України.

Проектом постанови передбачено, що до переліку користувачів Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва увійдуть:

- правоохоронні органи (органи прокуратури, Національної поліції України, Служби безпеки України, Національне антикорупційне бюро України, органи державного фінансового контролю);
- спеціальні установи страхового фонду документації;
- місцеві державні адміністрації;
- органи місцевого самоврядування;
- військові адміністрації та військово-цивільні адміністрації;
- експертно-апеляційна рада з питань ліцензування.

*GEOnews*

**Іван Лукеря: Відновлення та  
розвиток усіх громад і  
регіонів — головне завдання  
для України**

Заступник Міністра розвитку громад та територій України Іван Лукеря в рамках Всесвітнього Форуму Міст взяв онлайн участь у тематичній сесії «Україна: Війна-Відновлення-Майбутнє». Лукеря окреслив основні проблеми регіонального розвитку, які постали перед Україною внаслідок збройної агресії на Україну.

Також заступник Міністра подякував усім міжнародним партнерам, особливо Польщі та її народу, за надзвичайну та сталу підтримку нашої країни. Він підкреслив, що окрім прямої фінансової підтримки, Україна зацікавлена ще й в експертній допомозі задля відновлення та розвитку громад і регіонів.

Своєю чергою державний секретар Міністерства фондів та регіональної політики Республіки Польща Малгожата Ярошінська-Єдинак запевнила представників України у подальшій підтримці нашої країни польською стороною.

*GEOnews*

**Депутати погодили створення  
заказника “Балка Зарубіна” на  
Миколаївщині**

Пропозицію створення заказника презентували Ольшанській громаді ще рік тому. Рішенням сесії 9-го скликання цього року депутати погодили створення ботанічного заказника “Балка Зарубіна” площею 18.82 га. Площу скоригували більш ніж на половину – виключили лісові ділянки та лісопосадки.

За клопотанням голови департаменту екології проект розглядається заступником голови обласної цивільної адміністрації. Якщо заступник згоден, то готує розпорядження і дає на підпис голові військово-цивільної адміністрації.

Ця збережена в природному стані територія відіграватиме важливу роль в планах громади щодо розвитку рекреації, туризму, просторовому плануванні. Крім того, надаватиме понад 30 екосистемних послуг, зберігатиме унікальні флористичні та фауністичні оселища. Пропонована для заповідання ділянка представляє собою піщані наноси на схилах балки, яка межує з великою піщаною ареною – урочищем «Андріївське».

*GEOnews*

**Міністр розвитку громад  
та територій України зустрівся з  
Президенткою регіону  
Іль-де-Франс**

Олексій Чернишов зустрівся з Президенткою регіону Іль-де-Франс Валері Пекресс та Послом Франції Етьєном де Понсеном.

Сторони обговорили розвиток партнерства між містами та регіонами України та Франції, залучення французького бізнесу до відбудови в Україні, а також результати реформи децентралізації.

Під час зустрічі Міністр презентував концепцію та підхід до реформування та відбудови України після настання миру. Зокрема, Олексій Чернишов зазначив, що Президент Європейської Комісії Урсула фон дер Ляєн та президент Ради ЄС Шарль Мішель підтримали ініціативу Президента України Володимира Зеленського залучити країни, регіони та міста ЄС через партнерство громад до відновлення зруйнованих українських регіонів та громад.

Міністр подякував французькій стороні за активний та плідний діалог та висловив сподівання на його подальше успішне продовження.

*GEOnews*

**Група Tolk вийшла на  
енергоринок Європейського  
Союзу**

Словацька компанія TOLK EU s.r.o стала новим учасником Групи постачальників енергоресурсів Tolk. Про це повідомляють у пресслужбі Групи Tolk.

«Вихід Групи Tolk на енергетичний ринок Європейського Союзу підтверджує правильність обраної нами стратегії, підвищує надійність роботи та якість послуг Групи для своїх споживачів», – підкреслив CEO Групи Tolk Володимир Крупко.

Минулого року Групу Tolk створили три українські компанії – ТОВ «Августа», ТОВ «Закарпаттяенергозбут» та ТОВ «Волиньелектрозбут». Пізніше до них приєдналась компанія INTRA ASSETS S.R.L. (Республіка Молдова).

Як зазначають ЗМІ, тепер – це потужний постачальник енергоресурсів, що входить до ТОП-5 лідерів ринку. За підсумками 2021 року компанії Групи поставили 3 759 306 925 кВт-год електроенергії та 3 052 195 м3 природного газу.

*Любов Скиба,  
за матеріалами іноземних видань*

### Андрія Пасішника призначено головним виконавчим директором JKK Oil&Gas

Андрій Пасішник обійняв посаду головного виконавчого директора JKK Oil & Gas Limited. Про це свідчить публікація на офіційному сайті компанії в розділі «Керівництво».

До червня 2022 року Пасішник був першим заступником генерального директора «Укртранснафти».

«Андрій Пасішник має понад 20 років досвіду роботи в нафтогазовій галузі, зокрема понад 10 років на керівних посадах в «Укртранснафті», «Укргазвидобуванні» й НАК «Нафтогаз України». Крім того, Андрій має значний досвід роботи в органах державної влади, включно з Верховною Радою України, а також глибоке розуміння ринку нафтопродуктів», — йдеться в повідомленні JKK Oil&Gas.

Разом із тим у компанії також повідомили, що Чарльз Вальческіні, Тоні Алвес і Рашид Джаваншир пішли у відставку з посади директорів компанії 9 червня 2022 року. Також компанію залишив Віктор Гладун, який обіймав посади директора і генерального директора JKK Oil & Gas Limited.

*GEOnews*

### У Норвегії працівники трьох нафтових родовищ оголосили страйк

Працівники низки підприємств добувної галузі Норвегії оголосили страйк, вимагаючи підвищення заробітної плати. Призупинення роботи компаній може скоротити видобуток нафти. Про це повідомляє «РБК-Україна» з посиланням на Reuters.

Робітники вимагають підвищення заробітної плати, бажаючи компенсувати зростаючу інфляцію. В уряді Норвегії заявили, що уважно стежать за конфліктом і готові втрутитися, щоб зупинити страйк.

У вівторок, 5 липня, через страйк видобуток нафти і газу у Норвегії скоротиться на 89 тисяч барелів нафтового еквівалента на добу (б / д), з яких видобуток газу складе 27,5 тисяч барелів на добу. Як повідомляють місцеві ЗМІ, страйки розпочалися опівночі за місцевим часом на трьох родовищах – Гудрун, Осеберг Південь і Осеберг Схід — і поширяться загалом на сім родовищ.

*Віра Жулебінна,  
за матеріалами іноземних видань*

### PGNiG планує наростити потужності ПСГ в Польщі до 4 млрд куб м

Група PGNiG планує інвестувати в розширення ПСГ у Wierchowicach на 800 млн куб м. Таким чином загальна потужність сховищ в країні зросте на 25% до 4 млрд куб м, про це повідомляє PGNiG.

«Розширення газового сховища у Wierchowicach значно посилить енергетичну безпеку Польщі. В результаті цієї інвестиції наші можливості накопичення запасів газу збільшаться аж на 25%, тобто додатково на 800 млн куб м. Це зробить нас більш стійкими до криз, подібних до тієї, з якою ми зараз маємо справу в Європі. Інвестуючи в інфраструктуру зберігання, ми збільшимо потенціал газового ринку Польщі. Це буде один із пріоритетних напрямків мультиенергетичного концерну, який ми будуємо разом з PKN ORLEN і Grupa LOTOS» - про це повідомила голова PGNiG SA Івона Васкмундська-Олейнічак.

Розширення ПСГ у Wierchowicach дозволить збільшити його робочу потужність із наявних 1,3 до 2,1 млрд куб м газу.

*Віра Жулебінна,  
за матеріалами іноземних видань*

### Видобуток нафти у США вперше за два роки перевищив 12 млн барелів на добу

Видобуток сирої нафти у США перевищив 12 млн б/д. вперше з початку 2020 року. Про це свідчать щотижневі дані моніторингу видобутку від Energy International Agency (EIA).

Так, у тиждень, що завершився 24 червня середньодобовий видобуток сирої нафти у США досягнув 12,1 млн б/д.

Як нагадують ЗМІ, у першій половині 2020 року видобуток нафти у США різко обвалився на фоні сильного падіння цін на нафту у зв'язку із скороченням попиту після початку локдаунів у різних країнах для запобігання поширенню пандемії коронавірусу. США залишаються найбільшим видобувником нафти у світі, наступні місця посідають Росія та Саудівська Аравія. З початком повномасштабної війни в Україні та введенням санкцій, видобуток нафти у Росії неухильно скорочується.

*Віра Жулебінна,  
за матеріалами іноземних видань*

### ExxonMobil призупинить роботу свого НПЗ у Франції

Нафтова компанія ExxonMobil, одна з найбільших у світі нафтових компаній, оголосила про свій намір найближчими днями призупинити роботу нафтопереробного заводу своєї дочірньої компанії Esso у Фос-Сюр-Мер. На такий крок компанія вирішила піти через страйк. Про це повідомляє агентство S&P Global із посиланням на заяву компанії.

«ExxonMobil заявила, що почала «підготовку до поступового закриття» свого нафтопереробного заводу у Фос-Сюр-Мер «найближчими днями» через страйк, що розпочався 28 червня», — йдеться у повідомленні нафтової компанії.

За даними компанії, на заводі Exxon у Фос-Сюр-Мер потужність переробки приблизно 7 мільйонів тонн на рік, що становить близько 10% обсягів виробництва у Франції. Це може серйозно негативно вплинути на клієнтів, підрядників, постачальників і співробітників, зазначила компанія.

*Віра Жулебінна,  
за матеріалами іноземних видань*

### Видобуток нафти ОПЕК знову нижчий за цільовий рівень — Reuters

Країнам ОПЕК у червні не вдалося здійснити заплановане збільшення видобутку, про що свідчать результати опитування, проведеного Reuters. Несподіване скорочення виробництва у Лівії й Нігерії нівелювало збільшення видобутку Саудівською Аравією та іншими великими виробниками.

Згідно з представленим опитуванням, сукупний рівень видобутку нафти ОПЕК у червні становив 28,52 млн барелів на день (б / д), що на 100 000 барелів на день нижче від травневого значення. Показник травня було переглянуто. Картель мав намір збільшити видобуток нафти у червні на 275 тис. барелів на день.

Попередній план передбачав збільшення виробництва нафти на 432 тис. б / д у червні, причому близько 275 тис. б / д припадало на частку 10 країн ОПЕК. Сукупний видобуток 10 країн ОПЕК, що входять до угоди зі скорочення пропозиції, у червні зріс лише на 20 тис. б / д.

*Віра Жулебінна,  
за матеріалами іноземних видань*